

Estado do Rio de Janeiro Câmara Municipal de Paraty



Paraty - Cidade Histórica - Patrimônio Mundial

VEREADORA PROFESSORA FLORA INDICAÇÃO Nº 831/2021

EMENTA: Solicita que a prefeitura destina em lei 5% do orçamento público para Assistência Social

Exmo, Senhor Valceni da Silva Teixeira

Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, com fundamento no artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Luciano de Oliveira Vidal - Prefeito Municipal de Paraty, solicitando que a prefeitura destina em lei 5% do orçamento público para Assistência Social.

JUSTIFICATIVA

Como nos foi apontado pela Conferência Municipal de Assistência Social, a qual participamos neste ano de 2021, a secretaria de Assistência Social e Direitos Humanos não tem repasse mínimo previsto pelo orçamento público do município. Por esse motivo, solicitamos que a pasta da Assistência Social receba, no mínimo, 5% de verba deste orçamento para que haja um melhor funcionamento dos serviços, programas, projetos e benefícios socioassistenciais.

Entendemos que as questões da pasta de Assistência Social e Direitos Humanos são de grande importância e relevância para o bem estar da nossa população.

Sala das Sessões, 06 de setembro de 2021

Flora Maria Salles França Pinto Professora Flora (PT) Vereadora - Autora

Gabinete Professora Flora

Câmara Municipal de Paraty - Paraty Patrimônio Mundial Rua: Dr. Samuel Costa, 23/25 - Centro Histórico - Paraty/RJ

CEP: 23970-000 | Telefones: (24)3371-7513/(24)992773057

Flora Maria Sales Franca Pinto Professora Flora

votos a favor,

votos contra abstenção(ões).

7109 Paraty.

Presidente